
 

 
 

 
 

V NOVI GORICI TURNIR SERIJE WTT ALPACEM NOVA GORICA OPEN 2026 
Po turnirju v Štorah bo naslednji moški turnir serije WTT v Sloveniji potekal v Novi Gorici. 
Turnir ima nagradni sklad 15 tisoč ameriških dolarjev, potekal pa bo od 13. do 19. julija.  
Na turnirju WTT Alpacem Nova Gorica open je med prijavljenimi na lestvi ATP najvišje 
uvrščen Italijan Lorenzo Bocchi, nastopili pa bodo tudi številni slovenski igralci.  
Po uspešni premierni izvedbi lani bo Nova Gorica že drugič zapored gostila profesionalni moški teniški turnir, ki 
postaja pomemben del poletnega športnega dogajanja v regiji. Direktor turnirja Primož Strel pred začetkom 
poudarja: »Z velikim ponosom in veseljem pričakujemo začetek letošnjega mednarodnega turnirja WTT 
Alpacem Nova Gorica Open 2026. Lani smo uspešno prebili led in v Novo Gorico prvič v zgodovini kluba 
pripeljali profesionalni moški tenis, letošnja, že druga izvedba turnirja, pa je dokaz, da ta zgodba 
prerašča v lepo tradicijo. Organizacija takšnega dogodka je za klub, kot je naš, velik izziv, vendar zaradi 
pridobljenih izkušenj in uigrane ekipe letošnje priprave potekajo gladko. Turnir našemu klubu prinaša 
izjemno prepoznavnost, lokalnemu okolju vrhunski športni dogodek, gledalcem pa priložnost, da v živo 
spremljajo prihodnje zvezde svetovnega tenisa. Iskrena hvala generalnemu sponzorju, podjetju 
Alpacem, ter Mestni občini Nova Gorica, ki s svojo podporo omogočata izvedbo tega projekta. Zahvala 
gre tudi Tenis Sloveniji za ponovno izkazano zaupanje pri organizaciji turnirja. Prepričan sem, da bomo 
v Športnem parku Nova Gorica znova spremljali vrhunske dvoboje in pravi športni praznik, zato vabim 
vse ljubitelje tenisa, da pridejo podpret naše fante. Poleg vrhunskega tenisa bo za obiskovalce odlično 
poskrbljeno tudi z bogato gostinsko ponudbo, ki bo v vročih poletnih dneh več kot dobrodošla osvežitev 
ob igriščih.« 

 

 WTT Alpacem Nova Gorica Open 2026 
 Teniški klub Nova Gorica 
 Nagradni sklad: 15.000 $ 
 13.  – 19. julij 2026 

 


